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Encontrando multiplos

Nombre:

Resolver cada problema.

Respuestas

1) ¢Quéopcidn esun 2) ¢Quéopcidn esun 3) ¢Quéopcidn esun
multiplo de 2? multiplo de 9? multiplo de 5? 1
A.31 A.131 A.84 '
B. 33 B. 144 B. 68
C. 36 C. 175 C. 100 2.
D.25 D. 113 D. 104
3.
4.
4) ¢Quéopcion esun 5) ¢Quéopcién esun 6) ¢Quéopcidnesun
multiplo de 9? multiplo de 10? multiplo de 10? .
A.122 A. 170 A.130 '
B.171 B. 127 B. 117
C. 101 C. 202 C. 197 6.
D. 175 D. 144 D. 182
7.
8.
7) ¢Quéopcidn esun 8) ¢Quéopcidn esun 9) ¢Quéopcién esun
multiplo de 3? multiplo de 6? multiplo de 2?
A. 60 A. 109 A. 39 %
B. 44 B. 120 B. 30
C. 46 C. 118 C. 29 10.
D.34 D.75 D. 27
11.
12.
10) ¢Qué opcion esun 11) ¢Quéopcion esun 12) ¢Quéopcion esun
multiplo de 3? multiplo de 6? multiplo de 9?
A.57 A. 100 A. 139 13
B. 49 B. 114 B. 187
C.62 C. 122 C. 109 14.
D.53 D. 113 D. 180
15.
13) ¢Qué opcidn esun 14) ¢Qué opcién esun 15) ¢Qué opcién esun
multiplo de 5? multiplo de 5? multiplo de 10?
A.79 A.83 A.150
B. 95 B. 85 B. 113
C.97 C. 86 C. 204
D. 103 D.78 D. 158
Lot 1-10 | 93| 87|80 73| 67| 60| 53] 47| 40| 33|
atematicasd,., conmoncoreshestsmx 4 11-15{27]20]13| 7] O
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Encontrando multiplos

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

Respuestas

1) ¢Quéopcidn esun 2) ¢Quéopcidn esun 3) ¢Quéopcidn esun
multiplo de 2? multiplo de 9? multiplo de 5? 1 C
A.31 A.131 A.84 '
B. 33 B. 144 B. 68
C. 36 C. 175 C. 100 2. B
D.25 D. 113 D. 104
3 C
a. B
4) ¢Quéopcion esun 5) ¢Quéopcién esun 6) ¢Quéopcidnesun
multiplo de 9? multiplo de 10? multiplo de 10? . A
A.122 A. 170 A.130 '
B.171 B. 127 B. 117
C. 101 C. 202 C. 197 6. A
D. 175 D. 144 D. 182
7. A
8. B
7) ¢Quéopcidn esun 8) ¢Quéopcidn esun 9) ¢Quéopcién esun
multiplo de 3? multiplo de 6? multiplo de 2? B
A. 60 A. 109 A. 39 >
B. 44 B. 120 B. 30
C.46 C.118 C.29 10. A
D.34 D.75 D. 27
11. B
12. D
10) ¢Qué opcion esun 11) ¢Quéopcion esun 12) ¢Quéopcion esun
multiplo de 3? multiplo de 6? multiplo de 9? B
A.57 A. 100 A. 139 13.
B. 49 B. 114 B. 187
C. 62 C.122 C. 109 14, B
D.53 D. 113 D. 180
15. A
13) ¢Qué opcidn esun 14) ¢Qué opcién esun 15) ¢Qué opcién esun
multiplo de 5? multiplo de 5? multiplo de 10?
A.79 A.83 A.150
B. 95 B. 85 B. 113
C.97 C. 86 C. 204
D. 103 D.78 D. 158
Lot 1-10 | 93| 87|80 73| 67| 60| 53] 47| 40| 33|
atematicasd,., conmoncoreshestsmx 4 11-15{27]20]13| 7] O
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